



DCÉRY MÁRIE POMOCNICE KREŠŤANOV  
Sestry saleziánky  
Komunita sv. Márie Dominiky Mazzarellovej  
Wau, Južný Sudán



7. Február 2021

Drahí priatelia,

Nový rok 2021 prichádza s veľkou nádejou, že Boh nás uvidí v lepšom čase. Globálna kríza s pandemiou spôsobila veľa bolestí v našom svete. Sme si vedomí globálnej situácie a my v škole sv. Jozefa a Auxiliuma chceme vyjadriť našu solidaritu skrz modlitbu s každým z Vás, ktorí ste nás podporovali aj v tomto náročnom období.

Školský rok 2020 bol znovuo tvorený vo februári so školiacim programom pre učiteľov a nakoniec žiaci prišli do školy posledný februárový týždeň. Napokon vplyvom COVID 19 a medzinárodného lockdownu sa školy zatvorili behom troch týždňov od znovuo tvorenia. Všetci žiaci a učitelia sa museli vrátiť domov a čakať na ďalšie inštrukcie. Podľa vládneho plánu je znovuo tvorenie škôl naplánované v apríli 2021. COVID 19 sa však teraz začína objavovať tu v Južnom Sudáne.

Počas tohto obdobia 2020 sme neboli schopní dosiahnuť veľa kvôli zlým štruktúram a jednak sa vôbec nevyučovalo. V októbri 2020 však boli všetci žiaci základnej školy požiadaní, aby sa vrátili do školy a pripravili sa na národnú skúšku, ktorá sa koná tento týždeň.

Učitelia sa však každý deň hlásili do školy a vďaka vašej veľkej podpore a pomoci dostávali plat počas celého roka. V tomto období sa učitelia tiež pokúsili robiť niekoľko jednoduchých počítačových hodín ale aj štúdium angličtiny.

Kvôli obavám z pandémie sme sa nedokázali vystažiť a spraviť veľa alebo začať s údržbou z dôvodu uzávierky ciest a nedostupnosti potrebného materiálu. Celý svet sa zastavil a my všetci s ním.

Odtiaľto vo Wau, sme my, komunita sestier saleziánok, veľmi vďačné našim priateľom a darcom, ktorí nám počas tohto obdobia podali pomocnú ruku napriek vašim osobným ťažkostiam s pandemiou. Každý deň sa modlíme, aby ste boli všetci v bezpečí a mali sa dobre, a prosíme Boha, aby vás počas tejto doby chránil pred akýmkoľvek trápeniami. Vaša podpora pre nás znamená veľa v pomoci našim žiakom a rodinám zameranej na poskytovanie lepšieho a integrálneho vzdelávania, aby sme mohli byť súčasťou cesty budovania národa a dávať dobrých a čestných občanov pre krajinu a pre Božie kráľovstvo. Boh vám žehnaj.

Vždy vďačné,

s. Dolores a sestry saleziánky z komunity vo Wau, Južný Sudán.

St. Mary Mazzarello Community  
SALESIAN SISTERS  
Catholic Diocese of Wau  
WAU-WBGS South Sudan

Salesian Sisters, Catholic Church of Diocese of Wau, Western Bahral Ghazal State, Wau, South Sudan  
Email: [aesoffice2010@gmail.com](mailto:aesoffice2010@gmail.com) / Tel no.: +211 922468649 / Whatsapp: +251 914409136